
「ANF中堅社員の集い」参加者アンケート結果 2022/7/11

開催日： 2022/7/8  13:30-17:00

企画・ファシリテーター： SAPジャパン㈱様

参加者： ANF会員企業様：11名、トラスコ中山㈱様：6名

回答数： 15（回答率 88%）

１．デザインシンキングは理解できましたか？

１）良く理解できた 4 27%

２）だいたい理解できた 11 73%

３）あまり理解できなかった 0 0%

４）ほとんど理解できなかった 0 0%

２．デザインシンキングはどのようなシーンで活用できそうですか？

３．今回の「中堅社員の集い」は有益でしたか？

１）有益だった 12 80%

２）どちらとも言えない 2 13%

３）有益とは思わない 1 7%

４．今回のワークショップは社内の方に参加をお勧めしますか？

１）勧めたい 12 80%

２）どちらともいえない 3 20%

３）勧められない 0 0%

５．今回参加されてのご意見・ご感想をお教えください。

３）有益とは思わない ・ペルソナが抽象的なせいか、具体的な意見が出しづらい

６．今後、ANF事業で取り上げてほしいテーマがあればお教えください。

７．所属会社についてお教えください。

ANF会員企業様 11 73%

トラスコ中山㈱様 4 27%

・した事の無いアプローチだったので新鮮だった ダイバーシティで外国人の方を多数受け入れている所は

 工場内の表示や社員同士のコミュニケーションをどうしているのか気になりました

・チームレベルにバラつきがあったように 見えたが有益だったとおもう

・利益創出するための生産方法など

・他の会社との交流や発表会 会津としての協調、協力をもっと重視したい

１）良く理解できた

２）だいたい理解できた

・実務

・新しいビジネスのアイディア出し

・自社の在り方の理解度

・営業 人材育成

・仕事をしている中で活用します

・業務改善

・人生設計の整理

・普段の業務

・ライン改善の場 新製品開発の場

・改善活動

・改善活動のアイデア出し 職場運営の課題解決

・一般的な回答ではなく 相手に寄り添った提案をする際

・社内の改善活動で使用できそうでした。

・安全対策等に活用できそうと感じました

・業務で活用できると思われる

・実務で使いたいです

・色々な考えに触れられてよかった

・楽しかった

・普段使わない思考だったので、とても参考になりました。 活用できるように、普段から考えていきたい。

・実践が多いのがよい

・今まで経験のなかった考え方で、初めてのことばかりだったため、とても参考になった

・課題を網羅的に発見できる点がよかった。

・松本社⾧の話が非常に有益だった。ANF企業の経営者層の講話を聴くのは参考になる。

  フェイスガードは回収していただきたかった。

・短時間でしたが、ポイントを絞った説明で非常に有益な時間でした

・密度の濃い時間でした。 ご準備ありがとうございました。

・新しいコミュニティが出来ること、当社においてはユーザー様が抱える生の声が聞こえることが良かったと思います

・一見、課題がなさそうなところにも、掘り下げていくと見えない課題があり、

 見えないニーズがあるということが学べました。

１）有益だった

２）どちらとも言えない


